

“开学经济”搅热大市场

金桥市场学生用品销售全面引爆

离大中小学开学只有几天时间了,学生家长们都开始为即将到来的新学期做准备,轰轰烈烈、梯次分明的“开学经济”使得文具、图书、电子词典等相关商品全面升温。物美价廉的大市场更是成为热门之选,记者从金桥市场了解到,今年市场的学生用品依然销售火爆,从七月中下旬就进入了销售旺季,最近一段时间,更是全面火爆。

文具在各类学生用品中一枝独秀

金桥市场有关负责人表示,今年的文具产品在外观上有了较大改变,造型新颖,色彩丰富,增添了许多网络流行元素,受到学生的喜爱和推崇。在产品的种类上,推陈出新,增加了一些新产品,选择的余地更大,例如米奇产品今年推出了手表礼盒系列,卡通系列的外观,色彩明艳,成为中小學生之间相互馈赠的佳品,销售火爆。

金桥市场文化用品汇聚了许多知名品牌,真彩、齐心、亚龙、玛丽、迪斯尼等系列品牌由于质量过硬,价格适中,深受新老客户的喜爱。品牌文化用品销量在文化用品销售中独占鳌头。据金桥市场有关部门统计,“真彩”系列笔、“亚龙”“玛丽”系列文化用品销量在同类产品中更是遥遥领先。今年市场又引进了

了“喜羊羊”学生书包系列,吸引了许多学生的眼球。据称,八月中旬旺销时,该商品一度出现脱销的情况。

在文化用品销售区,记者发现金桥市场内销售美术耗材的店家比往年增多了。记者从珍艺画材店老板口中了解到,随着艺考的升温,学美术从原先的兴趣培养向走高考捷径转变。学习美术的学生也随之越来越多,从而带动了美术学习用品的旺销。毕加索画笔和索普画架的销量节节攀升,新引进的品牌——韩国的 TOUCN、马克笔、“温莎牛顿”系列颜料等,是很多美院都定点采购的产品。而中华文体则主打销售各种绘画纸张、湖州毛笔,同时还引进了各种品牌的颜料,如莱美颜料、马利系列颜料等。

箱包全面走热

离开学越近,到异地求学的学生们对箱包的需求越来越迫切。

记者在市场箱包销售区了解到,欧森拉杆箱经济耐用,外观漂亮,随着技术的革新,欧森拉杆箱的功能越来越多,品种越来越全,有手提式的,也有拖地式的,满足了各方面的要求。据了解,箱包的样式更新换代的速度很快。在金桥市场,箱包品牌众多,“卡拉羊”品牌对于许多学生朋友来说已经耳熟能详了。其中“花样年华”是针对中学生在课堂上、休闲活动使用而推出的系列,特别针对中学生的款式及尺寸而设计,运动的外观,更富于书包时尚与休闲气息,女孩子会特别喜欢。还有针对男孩用的书包、休闲包——后街男孩系列、五月天系列。

电子产品贴心方便

电脑对于学生来说已普及,电子词典似乎被淘汰了。但其实不然,电子词典具有小巧、便于携带、方便学习等特点,在文化用品中也占有一定的位置。金桥市场拥有的诺亚舟、文曲星、好记性等电子词典,在国内都是知名品牌,像文曲星电子词典有专门的客户服务中心,家长们也不用担心售后服务,成为了家长帮助学生提高学习成绩的首选工具。

此外,在金桥市场,小家电产品销售势头也很旺,微风吊扇、电吹风、台灯等都是学生在平时用得着的产品。在对经营户的走访中记者了解到现在幼儿园和大学是单位批发学生用品的主体。

本报记者 黄建军



国宝级玉雕珍品《圣观音》现身南京商厦 引来各界非同反响

重达 22 千克,价值上千万元的白玉《圣观音》在南京商厦举行了面向大众的首度公展!“美玉可遇而不可求,可一而不可再”。此消息一经报道,立刻在广大玉石爱好者、收藏者中不胫而走,大家纷纷第一时间来到南京商厦,一睹这尊百年难觅的极品和田玉雕的真容。“我第一次亲眼看到如此巨大的特级和田玉雕!料型浑圆,洁白无瑕,酒金皮色鲜明纯正,画面雕刻细腻,富有层次感 and 表现力,真正的大师级雕工,果真名不

虚传!”广大玉石爱好者看后无不啧啧称奇,拿出早就准备好的数码相机对着《圣观音》猛拍了起来。前来参展的《飞天》、《隐趣图》、《鱼龙变化》等大师级玉雕珍品同样吸引了众多关注的目光,现场随处可见手里拿着玉石文化节宣传彩页比对着玉雕一一细品,久久不愿离去的市民。

据南京市珠宝协会秘书长夏德财介绍,在南京商厦展出的扬州和田玉雕质地之上乘,大师级作品数量之丰,实属难得一见!扬州琢玉大师所

精雕的玉雕名扬海内外,是一件值得代代相传的收藏品。

扬州和田玉精品玉雕展即将于 8 月 30 日结束,敬请还没来得及前来观赏的广大玉石爱好者尽快前来,千万不要错过这一千载难逢的机会。据悉,双休日在南京商厦购买扬州玉雕、玉挂件、玉镯等均可享受 8 折。中国黄金千足金每克减 18 元;明牌、宝庆银楼、老庙千足金每克让利 10 元。周大福珠宝满 1000 送 250 元专柜抵用券;中岛珠宝首饰 4 折,再满 1000 减 200。

苏宁环球商贸城对折特惠再送礼

开学在即,学生消费市场渐渐热起来,各商家在这个时间也推出了针对学生的主题促销。作为河西地区最成熟、知名度和口碑最好的综合性市场,苏宁环球商贸城在开学前夕,隆重推出学生用品特惠周活动。

其间,从品种齐全的学生学习用具、用品到狼域牌学生皮箱和威豹书包、米奇书包、牛津

休闲书包、达尔韦斯书包、奥利帝克书包一律批发半价特惠酬宾。此外凡购物满 50 元再送迪士尼姓名贴或 12 色油画棒或 50K 胶皮本等精美礼品,成为学生开学前购物的首选市场。

苏宁环球商贸城的一楼云集了众多知名文具卖家,如绿马文具,消费满 50 元送迪士尼姓名贴;新浪潮文具,消费满

50 元送 12 色油画棒;文字办公,消费满 50 元送进口修正带等等,此外其他类文具都是批发价销售。二楼的特色箱包也是此次活动的主角,香武客箱包,狼域牌学生皮箱 5 折起售,威豹书包 5.5 折,米奇书包 5.5 折;盛强皮具,雅致牛津休闲书包 4.5 折,达尔韦斯书包 5.5 折。

梓燕

金桥市场 周年暨 2009 学生用品节 闪耀开幕

文化用品

真彩 白雪 米奇 英雄 毕加索 花花公子 金时利 晨光 三木 派克 智高 青联 得力 西瓜太郎 齐心 邦尼熊

E动前沿 快乐休闲

MP3 U盘 学习机 电子词典 掌上VCD 鼠标 光盘 耳机 手机配件

书包 旅行包 休闲包

金利来 歌莉雅 梦特娇 康尼 卡拉扬 加菲猫 美国圣大保罗 米奇 与狼共舞 花花公子 七匹狼

服饰

斯舒郎运动休闲 双保龄运动系列 恒源祥 绮丹妮休闲装 金祥儿童装 紫澜苑童装

床上用品 关怀备至

席类 蚊帐 凉枕 毛巾被 微风扇 台灯 闹钟 手表 饭盒 雨具

百货航母 品牌舰队 价格盆地

地址: 南京市建宁路12号 乘车路线: 10路、13路、54路、66路、72路、73路、136路、159路公交车可直达